## Совет депутатов

## сельского поселения Бреславский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации

Решение.

от 04 марта 2020 года

с. Бреславка

54/114

Об утверждении изменений в Генеральный план сельского поселения Бреславский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации.

Рассмотрев проект изменений в Генеральный план сельского поселения Бреславский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации, руководствуясь статьёй 14 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным Кодексом Российской Федерации, Уставом сельского поселения Бреславский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области, учитывая рекомендации публичных слушаний от 03.03.2020 г., Совет депутатов сельского поселения Бреславский сельсовет

## Решил:

- 1. Принять Изменения в Генеральный план сельского поселения Бреславский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области, утвержденный решением Совета депутатов сельского поселения Бреславский сельсовет от 17.12.2013 № 36/107 (Прилагается).
- 2. Направить указанный нормативный правовой акт главе сельского поселения Бреславский сельсовет Усманского муниципального района для подписания и обнародования.
- 3. Разместить материалы Изменений в Генеральный план в течении деней после утверждения в Федеральной государственной информационной системе территориального планирования и на официальном сайте администрации сельского поселения.
  - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета депутатов поселения Бреславский сельсовет Мей Жидкова Л. И.